

Warszawa, dnia 15 LIS. 2024 r.

Nr sprawy: ZER-ZAK-18/2024

Wykonawcy

W związku z pytaniami zgłoszonymi przez potencjalnego Wykonawcę w sprawie postępowania nr ZER-ZAK-18/2024, którego przedmiotem jest: **Dostawa urządzeń wielofunkcyjnych z serwisem posprzedażnym**, prowadzonego z wyłączeniem przepisów ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r. poz. 1320 z późn. zm.), z uwagi na art. 2 ust. 1 pkt 1 ww. ustawy oraz zgodnie z pkt 16.1. lit. b) Zapytania ofertowego, Zamawiający poniżej przedstawia ich treść wraz z odpowiedziami.

Pytanie 1.

„Czy Zamawiający zaakceptuje dysk SSD o pojemności 32 GB?

Uzasadnienie większy dysk podnosi koszt urządzenia.

Prosimy o doprecyzowanie do jakich potrzeb Zamawiający zamierza wykorzystywać twardy dysk znajdujący się w urządzeniu.”

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający informuje, że dysk twardy wykorzystywany jest w urządzeniach wielofunkcyjnych między innymi do przechowywania wydruków, skanów, kopii wielu użytkowników urządzenia.

Zamawiający podtrzymuje zapisy Opisu przedmiotu zamówienia, stanowiącego Załącznik nr 1 do Zapytania ofertowego.

Pytanie 2.

„Prosimy o jednoznaczne określenie wymaganej pojemności podajnika oryginałów, ponieważ OPZ zawiera w tym zakresie sprzeczne wymagania (150 arkuszy w punkcie 27 oraz 100 arkuszy w punkcie 30).”

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zamawiający informuje, że w Opisie przedmiotu zamówienia w Tabeli nr 1. Urządzenia wielofunkcyjne - szt. 6., w pkt 27 mowa jest o podajniku do skanowania dokumentów natomiast, w pkt 30 mowa jest o podajniku do podawania czystych arkuszy papieru.

W związku z powyższym Zamawiający podtrzymuje zapisy Opisu przedmiotu zamówienia, stanowiącego Załącznik nr 1 do Zapytania ofertowego.

Pytanie 3.

„Prosimy o wyjaśnienie (punkt 37), jak Zamawiający sprecyzuje jednoczesną obsługę dokumentów przesyłanych w tym samym czasie do wydruku za pośrednictwem sieci, jak i za pośrednictwem portu USB. W praktyce jest to fizycznie niewykonalne, ponieważ bezwarunkowo, jedna z tych prac będzie musiał być wydrukowana jako pierwsza, a druga zostanie w kolejce do druku.”

Odpowiedź na pytanie nr 3:

Zamawiający informuje, że z urządzenia wielofunkcyjnego mogą korzystać różni użytkownicy, podjęci w tym samym czasie do urządzenia za pośrednictwem portu USB jak również za pośrednictwem sieci. Wyżej wymienione osoby mogą korzystać z urządzenia i przysyłać dokumenty do

wydruku za pośrednictwem sieci jak również za pośrednictwem portu USB. Urządzenie wielofunkcyjne musi kolejkowoć dokumenty do wydruku w zależności od ich wpływu do urządzenia wielofunkcyjnego. W związku z powyższym Zamawiający podtrzymuje zapisy Opisu przedmiotu zamówienia, stanowiącego Załącznik nr 1 do Zapytania ofertowego.

ZASTĘPCA DYREKTORA
Zakładu Emerytalno-Rentowego
Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji


Urszula MOYNARCZYK

(data i podpis Kierownika Zamawiającego
lub osoby przez niego upoważnionej)